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		Lousfaki Trail Downhill Race 2018 - και με θύελλα!
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		Συντάχθηκε απο τον/την Timos Tsin.	
	
		
		Τρίτη, 10 Απρίλιος 2018 22:00	
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Lousfaki Trail, Τίρναβος 1/4

Και με θύελλα!

Ένας αξέχαστος αγώνας πραγματοποιήθηκε στο Lousfaki Trail με τους αναβάτες να παλεύουν κυριολεκτικά με τις ισχυρές ριπές αέρα καθ' όλη την αγωνιστική ημέρα. Έτσι ένας από τους πιο διασκεδαστικούς αγώνες της σεζόν έγινε πραγματικός εφιάλτης...



Η περιοχή του Τίρναβου είναι εκτεθειμένη στους αέρηδες και ειδικά το Lousfaki Trail, ωστόσο για φέτος ο καιρός επιφύλασσε μια μεγάλη έκπληξη στους αγωνιζόμενους. Μιλάμε για πολλά μποφόρ που έκαναν την πίστα σχεδόν απροσπέλαστη. Με τις αλλαγές που έκανε η διοργάνωση (αφαιρέθηκε το πρώτο κομμάτι και πέντε μεγάλα άλματα) και το πείσμα των 90 αναβατών που έδωσαν το παρών ολοκληρώθηκε τελικά με επιτυχία ο πρώτος αγώνας του Πανελλήνιου Κυπέλλου Downhill. Δυστυχώς όμως μόνο στην προπόνηση του Σαββάτου οι αγωνιζόμενοι είχαν την ευκαιρία να απολαύσουν την γρήγορη και αλματερή πίστα την οποία είχε επιμεληθεί για μια ακόμη φορά ο Δημήτρης Κόνας με το Lousfaki Action Crew.

Βέβαια οι ισχυροί άνεμοι έπαιξαν το ρόλο τους καθώς δεν ήταν σταθεροί και σε κάποιες περιπτώσεις μπορεί να ευνοήθηκαν κάποιοι αναβάτες. Σε γενικές γραμμές βέβαια οι πρωταγωνιστές πρωταγωνίστησαν και οι αναβάτες της κατηγορίας Junior φρόντισαν να αποδείξουν το υψηλό τους επίπεδο ακόμη και με τις κακές καιρικές συνθήκες.

Στον προκριματικό την μεγάλη έκπληξη έκανε ο 15χρονος Αλέξανδρος Τοπκάρογλου που έκανε το ταχύτερο χρόνο και μάλιστα και τον πιο γρήγορο χρόνο της ημέρας. Δεύτερος ταχύτερος ήταν ο Γιάννης Ιωάννου 2,7'' πίσω από τον πρώτο και τρίτος -και ταχύτερος Master- ο Άρης Χατζηγεωργίου. Ο Ελισσαίος Γούβης, ο Θανάσης Παναγίτσας και ο Γιάννης Κορφιάτης συμπλήρωσαν την πρώτη εξάδα. Να σημειώσουμε ότι στην 2η και 3η θέση βρίσκονταν ο Κώστας Ανδριώτης (είχε πτώση) και ο Stivian Gatev οι οποίοι όμως τιμωρήθηκαν με ποινή 30'' επειδή πήδηξαν ένα άλμα το οποίο ήταν κλειστό.
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Στην κατηγορία Elite είχαμε για τρίτη συνεχόμενη χρονιά την μεγάλη μάχη μεταξύ του Κώστα Ανδριώτη και του κορυφαίου Βούλγαρου Stivian Gatev με τον Έλληνα πρωταθλητή να παίρνει μια ακόμη νίκη κατακτώντας και την πρώτη θέση της γενικής. Με τον Gatev δεύτερο ο Γιάννης Ιωάννου περιορίστηκε στην τρίτη θέση και δικαιολογημένα καθώς με τα CTI στα ταλαιπωρημένα του γόνατα δεν μπορούσε να πεταλάρει όσο δυνατά απαιτούσαν οι συνθήκες. Στην τέταρτη θέση βρέθηκε ο Ελισσαίος Γούβης που επέλεξε να αγωνιστεί με ένα ποδήλατο enduro για να υπερνικήσει τον αέρα και πέμπτος ήταν ο Jim Παναγιωταράς -μακρυά όμως από τον ρυθμό των πρώτων. Την εξάδα συμπλήρωσε ο Λάμπρος Φακιόλας που δεν μπόρεσε να αποδώσει τα αναμενόμενα σε αυτές τις συνθήκες.

Στην κατηγορία Junior όλοι περίμεναν την μεγάλη μάχη μεταξύ Αλέξανδρου Τοπκάρογλου και Θανάση Παναγίτσα, ωστόσο ο σούπερ δυνατός Μάριος Ανδρέου έκανε την έκπληξη! Αν και απροπόνητος λόγω μαθητικών υποχρεώσεων και παρότι ήρθε στον αγώνα μόλις την Κυριακή τα ξημερώματα κατάφερε να πάρει μια τεράστια νίκη τερματίζοντας στην τέταρτη θέση της γενικής. Ο Αλέξανδρος Τοκάρογλου επιφορτισμένος με το άγχος του να ξεκινάς με τον πρώτο χρόνο του προκριματικού περιορίστηκε τελικά στην δεύτερη θέση μόλις μισό δευτερόλεπτο πίσω από τον Ανδρέου με τον οποίο αγωνίζονται στην ίδια ομάδα. Ο Θανάσης Παναγίτσας είχε μια άσχημη πτώση στις προπονήσεις του Σαββάτου με αποτέλεσμα να αγωνιστεί τραυματίας και να τερματίσει τρίτος 5'' μακριά από το τέμπο των πρώτων. Οριακά πίσω του, στην τέταρτη θέση, ο Θανάσης Παντελίδης που έχει μάθει να οδηγεί σε πετρώδη εδάφη (ΤΝΤ Trail) και πέτυχε το καλύτερο αγωνιστικό του αποτέλεσμα. Πέμπτος ο Νίκος Θανασούρας που δείχνει ιδιαίτερα ανεβασμένος φέτος, ενώ την καλύτερη εμφάνιση της καριέρας του έκανε και ο Πολυχρόνης Μακρής συμπληρώνοντας την εξάδα και σκαρφαλώνοντας στην 16η θέση της γενικής.

Μόλις 11 αναβάτες συμμετείχαν στην κατηγορία Master με τον Άρη Χατζηγεωργίου να συνεχίζει το νικηφόρο σερί του και μάλιστα όντας πέμπτος γενικής. Πολύ δυνατή εμφάνιση έκανε εντός έδρας ο builder και διοργανωτής Δημήτρης Κόνας που παρότι ξόδεψε πολύ ενέργεια στην διοργάνωση βρήκε το σθένος για ένα γρήγορο run που του χάρισε την δεύτερη θέση στην κατηγορία και την ένατη στη γενική. Το βάθρο συμπλήρωσε ο Άγγελος Αναγνώστου από τον Βόλο που επέστρεψε στις καλές εμφανίσεις. Επιστροφή στην αγωνιστική δράση και για τον Σωτήρη Γκόντα από τα Γιάννενα που τερμάτισε τέταρτος. Την καλύτερη εμφάνιση της καριέρας του έκανε ο Γιάννης Καλογεράκης που καβάλα στο νέο του ποδήλατο πήρε την πέμπτη θέση στους Master με τον Γιάννη Χερουβείμ να συμπληρώνει την εξάδα.

Δυνατό ξεκίνημα για την κατηγορία Veteran με εννέα αναβάτες να παίρνουν εκκίνηση παρά τις αφιλόξενες συνθήκες. Μάλιστα είχαμε για πρώτη φορά την συμμετοχή στην κατηγορία του super γρήγορου Ερνέστου Σακελαράκη ο οποίος πήρε μια καθαρή νίκη σκαρφαλώνοντας στην 14η θέση της γενικής. Ο Φώτης Σκαρής έμεινε δεύτερος με τον Κώστα Πισσάνο να συμπληρώνει το βάθρο παρά το σκασμένο ελαστικό του στο κάτω τμήμα της διαδρομής. Την δική τους οριακή μάχη έδωσαν ο Στέργιος Θεοδοσιάδης και ο Στέφανος Σκλαβενίτης με τον Αντώνη Σακαράκη να πηγαίνει μια χαρά στον πρώτο του αγώνα DH και να επιβραβεύεται με το μετάλλιο της έκτης θέσης.

Δυστυχώς στις γυναίκες υπήρχε μόνο μια συμμετοχή αυτή της Βουλγάρας Izabela Yankova η οποία μάλιστα τερμάτισε στην 65η θέση της γενικής. Παρούσα ήταν η περσινή πρωταθλήτρια Νίκη Τσάλου που δεν αγωνίστηκε όμως καθώς πριν λίγες μέρες είχε αφαιρέσει την λάμα από την κλείδα της.

Για πρώτη φορά υπήρξε κατηγορία SC (Single Crown) για μονόπλακα ποδήλατα τύπου enduro με μόλις πέντε αναβάτες να την τιμούν. Να σημειώσουμε ότι αρκετοί αναβάτες επέλεξαν να αγωνιστούν με μονόπλακα ποδήλατα στον αγώνα, όχι όμως στην συγκεκριμένη κατηγορία. Για την ιστορία αναφέρουμε ότι τη νίκη πήρε ο Αλέξανδρος Παπαδόπουλος από τη Θεσσαλονίκη. Ελπίζουμε στο μέλλον να δούμε περισσότερες συμμετοχές...



Έτσι παρά τις πλήρως αφιλόξενες καιρικές συνθήκες κι ένα μικροατύχημα κατά την διάρκεια του uplift ολοκληρώθηκε με επιτυχία ο αγώνας και το Πανελλήνιο Κύπελλο ξεκίνησε για έκτη συνεχόμενη χρονιά. Ο επόμενος αγώνας στο Μουζάκι και το φοβερό Rock & Roll Trail στις 20 Μάη. Θα είμαστε όλοι εκεί!

Το άρθρο δημοσιεύθηκε στις 19/6
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Φωτό άρθρου: Moustakas Bikes
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